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ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
Επανασύσταση της Υγειονομικής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

 
Από την ίδρυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας μέχρι σήμερα έχουν αναληφθεί πολλές 

νομοθετικές πρωτοβουλίες για την εφαρμογή ενός αποκεντρωτικού συστήματος οργάνωσης και 
διοίκησης των υπηρεσιών υγείας στην ελληνική επικράτεια.  

Το 2007, η σύμπτυξη των υγειονομικών περιφερειών δεν υπάκουσε σε καμία λογική 
διοικητικής διαίρεσης της χώρας ή υγειονομικής λειτουργίας. Η σύμπτυξη αυτή υποβάθμισε τον 
ρόλο του συστήματος υγείας, είτε σε επίπεδο διοίκησης, είτε σε επίπεδο γεωγραφικών ορίων και 
φυσικά δεν συνέβαλε στην ανάπτυξη. 

Εξετάζοντας την περίπτωση της Περιφέρειάς μας και τις προφανείς ιδιαιτερότητές της, η 
σημερινή διάρθρωση των υγειονομικών περιφερειών είναι δυσλειτουργική και χωρίς τα 
προσδοκώμενα αποτελέσματα. Έχοντας υπόψη τον σημαντικό ρόλο που θα μπορούσε να 
διαδραματίσει η επανασύσταση της Υγειονομικής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην συνοχή της 
Περιφέρειας, οφείλουμε να υποστηρίξουμε την αποκατάσταση της άδικης απομάκρυνσης 
υπηρεσιών και μετακίνησής τους στην ηπειρωτική Ελλάδα.  

Η "Επτανησιακή Πρωτοβουλία" με εισήγηση της στην συνεδρίαση του Περιφερειακού 
συμβουλίου στις 13 Δεκεμβρίου 2019, για τα χρόνια σοβαρά προβλήματα της δημόσιας υγείας 
της Π.Ι.Ν, κάλεσε τις υπόλοιπες παρατάξεις να συνταχθούν μεταξύ άλλων και με την 
επανασύσταση της Υγειονομικής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - εισήγηση η οποία πέρασε κατά 
πλειοψηφία.  Μία περιφέρεια με ιδιαιτερότητες και δυσκολίες πρόσβασης από και προς τα νησιά 
μας. Δυσκολίες ακόμα μεγαλύτερες σε περιστατικά που αφορούν την υγεία και την διακομιδή 
ασθενών σε Νοσοκομεία.  

Ως εκ τούτου επανερχόμαστε για μία ακόμα φορά, εν μέσω επιδημίας Covid19, 
αναδεικνύοντας το κρίσιμο αυτό ζήτημα που αφορά την τοπική κοινωνία των Ιονίων Νησιών 
στον τομέα της Υγείας. Δηλώνουμε την ανάγκη συνεργασίας όλων, για την οριστική επίλυση του 
και την διασφάλιση του δικαιώματος καλύτερων συνθηκών υγείας για όλους τους πολίτες των 
Ιονίων Νήσων, μικρών και μεγάλων. Ζητάμε από το Περιφερειακό Συμβούλιο να 
προχωρήσει στη λήψη απόφασης υπέρ της επανασύστασης της Υγειονομικής 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως υπενθύμιση και ενίσχυση ενός πάγιου αιτήματος των 
νησιών μας.  
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